



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, обвиняемых в организации и участии в деятельности экстремистской организации



Следственным управлением по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных чч. 1 и 2 ст. 282.2 УК РФ (организация и участие в деятельности экстремистской организации).

Как сообщалось ранее, не позднее сентября 2020 года группа лиц на территории Юго-Западного административного округа города Москвы, несмотря на осведомлённость о вступившем в законную силу решении Верховного суда о признании данной международной религиозной экстремистской организации, запрещенной на территории Российской Федерации, организовала ее работу с сентября 2020 года по март 2022 года. Собрания, на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

которых участники организации изучали экстремистскую литературу, проходили в квартирах, расположенных в различных районах столицы.

Преступная деятельность фигурантов выявлена и пресечена в ходе совместной работы следователей столичного Следственного комитета и оперативных служб.

Следователями проведен значительный объем следственных и процессуальных действий. Установлены и допрошены свидетели, осмотрен значительный объем литературы экстремистского характера, по которой проведены сложные судебные экспертизы. Полученные доказательства позволили полностью изобличить фигурантов в инкриминируемом преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1841619>